

六丙班 蔡裕東

《一張忘不了的畢業班照》

今天當我收拾房間時，我發現了一張照片——畢業班照片。

還記得上星期，我和同學一起在學校禮堂拍攝畢業班照。首先，老師替我們編排位置。在等待的過程中，大家都逐一上洗手間整理儀容，希望以最佳狀態示人。此刻，大家都懷着既緊張又興奮的心情迎接我們的大合照。

接着，我們開始排隊拍照了！攝影師說：「我們會拍一張『認真版』和一張『可愛版』。」首先，我們拍「認真版」班照，大家都表現得十分嚴肅，禮堂靜得就連蚊子的聲音也彷彿能聽見。之後，我們拍「可愛版」班照。我的好友陳中文做了一個超人的動作，弄得我們笑破肚皮，就連我班的「黑面將軍」也不禁開懷大笑起來。

拍完「可愛版」相片後，攝影師突然說：「你們現在可以除下口罩拍照。」我們都感到很意外，因為新型冠狀病毒的緣故，我們這三年來都要戴口罩示人，所以這次是我們第一次親身看到同學和老師除下口罩的樣子呢！所以我們都目不轉睛地你望我，我望你，把握這個難得的機會呢！

這張畢業照片，必定是我小學生涯裏「一張最忘不了的照片」，因為它記下了我和同學、老師在我整個小學生涯裏所經歷過的事情。如果我長大後淡忘了小學的一切，相信當我看到這張照片時，所有記憶都會回來吧！